



Profil: Benka Pulko

Zanimivosti iz življenja Guinnessove rekorderke, ki je z motorjem osvojila svet.



Ime in priimek: Benka Pulko

Datum/kraj rojstva: 15. 5. 1967, Ptuj

Barva oči/višina: rjava, 170 cm

Najlepši spomin na otroštvo: prvi rojstni dan

Izobrazba: diplomirana biologinja, medicinska sestra in maserka

Poznana kot: slovenska popotnica, Guinnessova rekorderka, pisateljica, fotografinja, ustanoviteljica fundacije 'Verjemi vase in osvoji svet' in Slovenka leta 2003.

Kariera: Leta 1997 se je z motorjem podala na potovanje okoli sveta, prevozila 180.016 kilometrov in se leta 2002 vrnila v domovino z zgodovinskimi dosežki, ki jo so postavili v Guinnessovo knjigo svetovnih rekordov. Dosegla je najdaljše žensko potovanje z motorjem (glede na čas in razdaljo), prvi človek, ki je sam neprekinjeno prepotoval sedem celin, in prva ženska, ki je z motorjem prevozila Savdsko Arabijo. Leta 2003 je izdala monografijo 'Po Zemlji okoli Sonca' in postala Slovenka leta. Na noge je postavila mednarodni humanitarni projekt 'Verjemi vase in osvoji svet', s katerim želi pomagati otrokom. Jeseni 2007 je izdala avtobiografijo z naslovom 'Pocestnica'.

Motor: je njeno veselje in 'silom prilike' tudi mož.

Guinnessov rekord: je nekaj, brez česar se da čisto dobro živeti, a je zabavno, če ga imaš.

Dobrodelnost: je njen način dela in skrbi za soljudi. Če bi vsak pomagal vsaj komu, bi bilo na svetu veliko manj žalosti in gorja.



Strast do fotografije in potovanj: je njen način opazovanja, dožemanja in izkušanja sveta. Rada gre in si zapomni, kje je bila. Vse, kar počne, počne dosledno in predano, tako večina aktivnosti preide iz ljubezni v strasti.

'Pocestnica': je njena avtobiografija, življenjski potopis, branje za tiste, ki se želijo med platnicami zabavati.

Najljubša knjiga/film/zvrst glasbe/zgodovinska osebnost:
Pocestnica/Cinema Paradiso/klasična glasba/Tenzin Gyatso, dalajlama

Nepozabno mesto/država/počitnice: Ptuj/Nova Zelandija/ Sejšeli

Tri stvari, ki jih ima rada: ljubi ptujske piščance, dobre parfume in znamko BMW.

Ne prenese: lenuhov, birokratov, ki ne znajo tipkati, in razkuhanega riža.

Gospodinjsko opravilo, ki ga obožuje: pospravljanje

Hobiji v prostem času: Kaj je to prosti čas?

Vrednote, ki jih ceni: Brez poštenosti in iskrenosti ne gre!

Benka značajske: vztrajna, odkrita, korektna, gostobesedna

O pomenu uspeha in ljubezni: Uspeh je rezultat dela, ljubezen pa vlaganja v ljudi, oba sta esenca življenja in ji pomenita vse.

Najbolj pogumno dejanje v njenem življenju: "Še naprej živeti v Sloveniji in prenašati slaboumne rešitve domačih političnih vesoljcev."

Česa ne bi nikoli storila: V življenju se silno vestno izogiba razsojanju vnaprej - saj veste, 'nikoli ne reci nikoli'.

Če bi lahko karkoli spremenila, bi: "Odstranila predsednika vlade, dala resna pooblastila policiji, da bi lahko počeli vsaj kaj koristnega. Najprej bi priskrbela parkirna mesta, preden bi začela zahtevati od ljudi, naj parkirajo na njih."

Njena posebnost: "Da ima sredi obraza nos in par delujočih možganskih celic, ki se skrivajo v lobanji."

Življenjsko načelo: "Bodi to, kar hočeš biti, sicer naj to, kar si, umre, ker nisi nič."

Ste vedeli? Leta 1997 je postala članica mednarodne novinarske zveze IFJ./Včasih se je ukvarjala s kotalkanjem, v študentskih letih pa trenirala latinskoameriški in standardni ples./Z motorjem je prepotovala 75 dežel in v Ekvadorju pristala v bolnišnici zaradi padca s konja.

Tekst: Maja Dremelj **Foto:** osebni arhiv Benke Pulko